



谁不向往这样的秘境温泉?



泡着温泉看雪景



看着像鲜奶浴,其实是日本的乳鸽汁温泉



黄山醉温泉,被群山环抱着

看看周围别样的温泉

其实,今年,长三角一带已经有不少“特殊”的温泉了,花上一个周末去自驾,还是很值得推荐的!

长三角最豪华的温泉:

黄山醉温泉

闻名天下的黄山自古以“奇松、怪石、云海、温泉”著称于世,以前在黄山上有个黄山温泉,可是规模不大,不过11月17日在黄山温泉节上开始营业的醉温泉可算得上“长三角一带最豪华的温泉”啦!

果然是大啊,博采众长了60多种形式、功能各异的温泉汤池,集室内、室外5大温泉功能区域(室内SPA温泉景区、中药养生汤池区、动感温泉游戏景区、养颜美容温泉景区、异国特色温泉景区)于一体,可同时接待近2000人次漫浴,还有温泉食疗、山顶温泉(天体浴),山顶温泉VIP汤屋等等,走的就是精致路线。

在醉温泉,最大的诱惑就是可以看到环抱的群山。清新淡雅的花瓣池、酒香浓郁的红酒池以及中药池、咖啡池和香薰池,可以一个接一个泡,玩累了,泡个牛奶花瓣木桶浴,让专业按摩师帮你进行一下精油推背。对了,因为新开张,那里的设施都是按照准四星的标准,服务员都是在广州培训过的,相当一流哦!

另外,去醉温泉的话别忘了去黄山周围的古迹转转,比如徽州古城、歙县的牌坊群、黟县的西递宏村,都是风景如画的地方。

出行宝典:杭州上绕城高速,往临安方向行车,再上杭徽高速,途经昱岭关、歙县、屯溪,到达黄山市区,行程约4小时。醉温泉票价158元/人,儿童120元/人,住宿可优惠至128元/人。

太阳岛温泉:

可以在沙滩上骑马

上海青浦朱家角镇的太阳岛度假村里有一个天然温泉点,平均水温26℃。水质优良,富含偏硅酸、钙、银等有益矿物质。这里的温泉浴和别处不同,只有润肤浴与药浴两种,你能享用一下天然温泉SPA。

白天在度假村的沙滩上骑马,晚上放松,可是很悠闲的呢!

出行宝典:沪杭高速至上海,走沪青平高速公路(A9)45分钟后即到。平时600元/人,周末680元/人。

安徽半汤温泉:冷热各半

在安徽巢城东北的汤山脚下,有着常流不息的半汤泉水,因这里有冷热泉眼共48个,冷热各半而得名。最高的水温有71℃,但是不用担心,水经过冷热泉水的混合后,洁净清澈,出了地面一般就在55℃左右了。

现在这个季节,每到早晨,泉流经塘沟,水面上满是片片白云般的雾气,令人恍惚,如入仙境。半汤泉水虽不及其他知名温泉乡那般的形式多样,但泉水含有30多种活性元素,在国内罕见,是纯粹享受个性温泉的好地方。近几年来,半汤温泉周边建起了好多家疗养院,让很多人慕名前来休养,很适合有老年人的家庭来度假。

出行宝典:沿杭宁高速至长兴转广德宣城高速经芜湖到巢湖。门票30元/人。

庐山温泉:爱情圣地

老爸老妈一代的经典爱情片《庐山恋》就是在那座幽静的山里拍摄的,再加上那里还有一个天沐温泉,因此庐山就成了一个适合情侣度假的地方。

其实《本草纲目》中老早就有记载:“庐山温泉有四孔,四季皆温暖……患有疥癣、风癩、杨梅疮者饮食入池,久浴后出汗,以旬日自愈。”属于复合温泉的庐山温泉,是高热的重碳酸钠型硫化氢氯泉,据说现在使用的温泉是900年前大气降水形成的,要多珍贵有多珍贵。这里和其他的温泉不太一样的地方是有一个水上乐园,情侣们可以像孩子一样嬉戏。

出行宝典:沿杭金衢高速在常山口子下,经开化华埠转江西景德镇到庐山。也可沿杭金衢高速接江西梨温高速经南昌到庐山。门票118元/人,如果住宿价格在200元到500元不等。

镇江韦岗温泉:有医疗效果

江苏一直以南京汤山的温泉为豪,这次镇江温泉的开发利用让江苏又多了一个好玩的地方。镇江的温泉历史上早有记录,现在重新开发出来,据说是独一无二的“氡锶复合泉”,就在镇江西南的高骊山脚下,温度恒定50℃,泉水里矿物质特别丰富,含有30多种对人体有益的元素,有很好的医疗效果噢。

出行宝典:江苏省是平原地带,自驾车开上去特别爽,一望无际,特别适合新手自驾。温泉根据区域不同价格不同,从58元/人到98元/人不等,住宿的话有标间和别墅,标间在220元左右,别墅在588元/幢,可以免4人温泉票。